

HÍRADÁSTECHNIKA

„Ifjúsági Konferencia 1980”

A KISZ Központi Bizottsága Értelmiségi Fiatalok Tanácsa és a Magyar Tudományos Akadémia Tudományszervezési Csoportja kezdeményezésére 1980. november 17-én a TKI-ban „Hírközlő rendszerek és berendezések” címmel Ifjúsági Konferenciát rendeztünk 35 évnél fiatalabb szakemberek számára. Az első ízben meghirdetett konferenciával kettős célt tűztünk magunk elé. Egyrészt biztosítani kívántuk a fiatalok közvetlen hozzájárulását az OTTKT, illetve a VI. ötéves tervidőszakban induló OKKFT előirányzatainak megvalósításához. Másrészt egy fórumot akartunk teremteni, hogy a tudományos pályán indulók megtehessek a kezdő lépéseket.

Meggyőződésünk, hogy a Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetségnek is fontos feladata van a fiatalok képzettségének, szakmai tudásának növelésében. Mindezek figyelembevételével fogtunk ennek a számkra újszerű kezdeményezésnek a megvalósításához.

Felhívásunkra 30 vállalattól, intézettől közel 100 előadást küldtek be, amelyekből a szakmai bíráló bizottság végül is 80-at fogadott el. A lebonyolítás egy napon hat párhuzamos szekcióban történt. A jelenlevő több mint 250 fiatal és kevésbé fiatal szak-

ember, általános vélemény szerint, egy magas színvonalú konferencia részese lehetett.

Munkánk során nagyon sok segítséget kaptunk, amelyért ezúton is szeretnénk kifejezni köszönetünket a konferencia megrendezésében közreműködő intézményeknek és személyeknek: a kezdeményező KISZ KB Értelmiségi Fiatalok Tanácsának, a Híradástechnikai Tudományos Egyesületnek, a Budapesti Műszaki Egyetemnek és a Magyar Postának. Külön köszönjük a résztvevő vállalatoknak és intézeteknek, hogy elfogadták meghívásunkat és ösztönözték fiatal szakembereiket a részvételre. Hathatós támogatásuk nélkül nem valósíthattuk volna meg elképzeléseinket. Köszönjük továbbá a Távközlési Kutató Intézetnek, hogy szakembergárdájával, a helyiségek biztosításával és nem utolsósorban a költségek fedezésével lehetővé tette a konferencia megrendezését.

Végül köszönetet mondunk a HÍRADÁSTECHNIKA Szerkesztőségének, hogy lehetőséget biztosít az előadások egy részének megjelentetésére.

Kund Csaba
TKI KISZ Bizottság titkára